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„Majki parkerdő mikroklimatikus viszonyai” 

Eichardt János - Gőgh Zoltán - Pózner Gábor 

Közel nyolc hónap méréseit és adattgyűjtéseit dolgozta fel a Nemzeti Tehetség Program 

pályázatában részt vett 20 diák (10.A osztályosok), melynek eredményeit 2022. 05. 27-én az 

érdeklődő közönség elé vittek. 

A Majki parkerdő mikroklimatikus viszonyait vizsgáló diákok mobil meteorológiai 

állomással és talajszondákkal mérték a novembertől júniusig tartó időszakban az erdő időjárási 

és talajtani paramétereit. Az így kapott adatokat laborban és számítógépen feldolgozták és az 

eredményeket összegezték. 

A zárórendezvényen, melyre több tanár és lelkes diák is kíváncsi volt, nem csak a 

kutatásaik eredményét mutatták be a diákelőadók, hanem az ott szerzett tapasztalataikat is 

megosztották a közönséggel. A múzeumok látogatását, a túrákat, a mérések kivitelezését, a 

laborban végzett talajvizsgálatok menetét mind-mind olyan élményként megélt események 

voltak, melyeket a további tanulmányaikban a későbbiekben hasznosítani tudják. 

A kiselőadást követően a pályázatot támogató és háttérmunkát végző személyeknek 

hálás szívvel köszönték meg a három pályázó tanár és a diákok a lehetőséget és a támogatást: 

Dr. Radványiné Varga Andreának a lelkes és támogató munkáját, Bán Ildikónak a 

pályázat digitális elkészítését, Horváthné Schein Évának a zárórendezvény helyszíni 

rendezését. Továbbá köszönjük Erdei Juditnak és Társi Nikolettának a rengeteg adminisztrációs 

munkáját. Dr. Kutasi Csabának a zirci Bakonyi Természettudományi Múzeum tárlatvezetését, 

valamint Fejes Edinának és Németh Ákosnak a Meteorológiai Múzeum izgalmas bemutatóját. 

Köszönjük az Emberi Erőforrás Támogatáskezelőnek és a Nemzeti Tehetség Programnak az 

anyagi hozzájárulását a pályázat kivitelezéséhez. És végül, de nem utolsó sorban a Tatabányai 

Tankerületi Központnak a pénzügyi lebonyolítást. 

Mi szervező tanárok Gőgh Zoltán tanár úr, Pózner Gábor tanár úr és Eichardt János tanár 

úr köszönjük a résztvevő diákoknak, hogy lelkesedésükkel, természettudomány iránti 

érdeklődésükkel és kíváncsiságukkal a tervezett vizsgálatokat és azok feldolgozását 

hiánytalanul és eredményesen el tudtuk végezni. 



  

 

 

  

  



Néhány kép a zárórendezvényről 

 

 

 


